

編者的話

再走一步，看見奇蹟

陪伴是最溫柔的光

有些人眼中的「奇蹟」，其實是一次次不放棄堆疊出來的日常。

跛跛一家走過的，是別人難以想像的關卡：歷經多年求子與流產，好不容易盼到心跳，卻在懷孕初期遇上子宮內外孕大出血，一度血壓量不到被推進手術房；同一時間，先生因猛爆性肝炎簽下病危通知書，等待換肝。在最黑暗的走廊裡，支撐他們的，只是兩個念頭：「我想看到孩子出生」、「我不想辜負家人」。

另一對夫妻，用了近十六年，證明「只剩一顆胚胎」也能成為命運的答案。從一次次試管失敗、PGS 報告滿是異常，到發現先生平衡轉位、走上借卵、借精，再透過精準 ERA 植入、嚴謹控血栓與免疫調整，好不容易守住那唯一的一顆囊胚——最後，真的長成了抱在懷裡的孩子。

這些故事背後，是創辦人口中的「3陪」：專業的陪伴、溫度的陪伴、品質的陪伴。從過去患者在不同醫療單位間奔波，到現在的「一站式」生殖免疫服務、客戶安全中心與「心陪組」，不只處理病情，更接住焦慮、恐懼與深夜的崩潰。因為我們知道，有些關卡，只靠藥物和數據是不夠的。

如果你此刻也在求子路上，覺得自己「太不幸」或「不值得幸運」，這一期想對你說：你真的不孤單。翻開這本雜誌，你看到的不只是醫學與數據，而是一個個曾經和你一樣害怕、卻仍選擇再試一次的人生。願其中有一句話、一個畫面，在你最想放棄的那天，讓你願意對自己說：「再走一步就好。」而所謂的奇蹟，多半就是在這樣的「再一步」裡，慢慢長出來的。*i.VIE*

謝佳琳

